

油惠夏天,让您冰爽一夏!

中石化高邮公司文游北路文游加油站
为答谢新老顾客的关心与厚爱
特此真情回馈

92# 汽油直降 0.5 元 / 升 (现金加油)
持中石化加油卡加油再送 0.5 元 / 升的积分
(客户圈存后直接作现金使用)

地点: 文游大道向北 120 米左右 (老瓜果市场对面) 联系人: 陈金林 13951448858



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

三垛请专家学者支招——

依托“少游故里”金名片 做好全域旅游大文章

本报讯(通讯员 王平 李文朝 记者 葛维祥) 三垛是婉约派词宗秦少游故里,为充分利用“少游故里”这张“金字”名片,发挥少游文化效应,打好少游故里和文化旅游牌,致力融入全域旅游,推动乡村振兴,22日下午,三垛镇举行少游文化研讨会,邀请专家学者为少游文化传承发展支招,与会专家、学者纷纷拿出对少游文化研究的最新成果,并献计献策。

三垛镇党委政府特别珍视“少游故里”这张名片和资源,近年来开展了一系列少游文化传承发展活动,初步建立了少游文化品牌,产生了一定的影响力。

进入新时代,如何解放思想,发挥和放大“少游故里”名片效应,进一步挖掘少游故里和少游文化资源,打好少游文化旅游牌,融入我市全域旅游,为乡村振兴打造载体?该镇邀请国内研究少游文化的知名专家、学者齐聚一堂进行研讨。当日下午,我市研究姓氏文化的知名学者倪文才,介绍了国内姓氏文化助力经济发展的成功实践和取得的成果,给出了将姓氏文化和少游文化相结合,打响少游文化旅游品牌方面的建议;知名文化学者朱延庆提出,三垛拥有“少游故里”“全国诗词之乡”两块“金字”招牌,以及秦少游作为一代词

宗留下的宝贵诗词财富,可充分加以传承利用,加大宣传力度,放大少游文化的品牌效应;《秦观评传》作者、我市文化学者许伟忠分享了对少游文化的最新研究成果,并对少游文化传承发展、资源挖掘、保护利用方面提出了建议;秦观研究会副会长、扬州大学文学院教授刘勇刚从专业角度解读了秦少游是三垛武宁左厢里人的最新研究成果和最新发现。

记者从研讨会上获悉,三垛镇正在依托“少游故里”名片和少游文化资源,大手笔规划,近万亩的少游故里主题旅游区设计已经“破题”。

第四轮文明养成教育问题集中交办

本报讯(记者 管玮玮)22日下午,市文明城市创建指挥部召开专题会议,就第四轮文明养成教育(脏乱差现象和不文明行为整治)需要整改的问题进行现场交办。

据了解,第四轮文明养成教育需要整改的问题主要包括:户外公益广告不完善、琵琶路和中山路盲道不畅通、泰北路存在环境脏乱差和不文明现象、旅游景区创建要求不达标、元沟子等部分河流周边水体有黑臭问题、世贸二区存在车辆乱停乱放和暴露性垃圾、部分网吧管理不到位、医院创建氛围不浓厚、北海路店外出摊和车辆乱停乱放、学校放学时段周边交通秩序混乱等。

会议要求,各职能部门单位和“一镇两区”要以问题为导向,进一步加大工作力度,保持工作激情,落实工作举措,将本轮需要整改的问题切实整改到位;举一反三,完善长效管理机制,建立高邮规矩和规范;明确各自职责,加强相互沟通与协调,以“绝不打和牌”的工作态度,力推文明养成教育问题逐步得到有效解决、文明城市创建工作取得更大实效。

另悉,当天上午,市文明办还联合市委督查室,组织12名养成教育督导志愿者组成市民评审团,赴第三轮交办的10个脏乱差现象和不文明行为整治现场进行了全面督查和评议。经过评议,第三轮文明养成教育需要整改的问题中,整改到位并且通过的有6个。

创文明城·做文明人

宠物便便箱现身南海健康步道

引导市民文明饲养宠物

本报讯(通讯员 蒋寅 记者 杨晓莉)22日,记者在南海社区孟城路健康步道旁看到了一项新设施——宠物便便箱,箱里装有宠物拾便纸和拾便袋,过往居民遛宠物时可从中取出,便于及时处理自己宠物的粪便。

位于孟城路的健康步道全长近800米,自投入使用后,已成为居民们健身、休闲的好去处。然而,健身的人多,来此遛宠物的人也多,不少人对宠物的管理,步道上时常能看到宠物粪便,影响了城市环境卫生,周边居民、保洁人员对此反映强烈。为解决这一问题,引导广大市民文明饲养宠物,爱护公共环境卫生,南海社区联合红星志愿者协会购置了4个“宠物便便箱”安装在健康步道旁。

南海社区此举得到了在健康步道上健身的居民们的称赞。居民张先生告诉记者,以前在此健身时,不注意就会踩到狗粪便。社区增设宠物便便箱,非常人性化,这样的文明行动要进行推广,引导广大居民文明饲养宠物。

南海社区负责人表示,下一步将根据需要增设宠物便便箱,引导更多的居民文明饲养宠物,让社区更加文明。

患尿毒症大学生盛九昌引关注

一天筹款4万元

本报讯(记者 翟甜甜)23日,本报刊登了《爸爸救救我,我还年轻》一文后,23岁高邮籍大学生盛九昌身患尿毒症急需筹款治病的情况引起了社会各界的广泛关注,不少爱心人士慷慨解囊。截至昨天记者发稿时,已经筹集4万元善款。

盛九昌的父亲盛永存通过电话告诉记者,文章刊登后,有好心人帮助他在某救助平台申请了筹款,短短一天时间在朋友圈转发量达到300多次,800多位爱心人士捐款4万元。看到一笔笔饱含爱心的捐款,盛永存十分感动。他告诉记者,这么多人关心支持盛九昌,给予他强大的精神力量,支持他在困境中迎难而上。他一定不辜负大家的期望,努力战胜病魔,早日回报社会!

今年农机获证奖补培训提前完成

本报讯(通讯员 闵安红 记者 陆业斌)21日,城南新区50名农机手通过严格的理论考试、现场操作考核,拿到了农机职业技能证书。至此,我市今年农机职业技能获证奖补培训圆满收官,提前完成了省、扬州市下达的培训任务。

我市农机部门高度重视农机职业技能获证奖补培训工作,按照省、市要求,认真制定培训方案,及早组织实施,主要围绕“四个结合”“三个注重”开展培训,即:与校校、校企、校社相结

合,与春耕备耕相结合,与三个课堂相结合,与粮食生产全程机械化主推技术相结合;注重宣传组织、培训实效、培训的程序规范。同时,根据我市粮食生产全程机械化的主推技术,针对各乡镇的薄弱环节,有的放矢地进行培训。通过近两个月的努力,全市共举办获证奖补培训班10期,培训人数800多人,有601人获得技能证书(其中:初级311人,中级290人),提前5个月完成了省、市下达的培训任务。

开发区总工会“四抓四促”打造优秀班组

本报讯(通讯员 张国庆)日前,开发区5家企业班组荣获市级以上“工人先锋号”荣誉称号,其中欧力特公司化成车间获省“工人先锋号”称号,精佳集团机加车间班组、华富公司全自动铸焊班组获得扬州市“工人先锋号”称号。据了解,这些成绩的取得,得益于开发区总工会在企业班组建设中大力推行“四抓四促”。

近年来,开发区总工会将强化企业班组建设作为服务企业发展的主要内容来抓,选择一批有一定体量、一定影响力的企业,作为“工人先锋号”创建示范点来引领打造,并以抓宣传、促安全,抓考核、促效益,抓技艺、促质量,抓成本、促节约等“四抓四促”为抓手,全力推进企业班组建设,形成以点带面的创建效果,不断提高企业班组建设和管理水平,有效推动了开发区工业经济又好又快发展。



21日上午,卸甲镇财政所在卸甲集镇,举办“打造阳光财政 建设和谐卸甲”2018财政惠民宣传咨询活动,就老百姓关心的孤残、教育、计生、农业、低保、优抚、医疗以及养老等方面的惠民政策接受群众现场咨询,并一一解答。据悉,此次活动共悬挂横幅10条,制作展板2个,散发宣传品1200余份,受到群众纷纷点赞,起到了较好的政策宣传效果。

王广兴 摄影报道

公告

为了将不动产登记“一窗受理、集成服务”引向深入,更好地方便老百姓在不动产转移登记后办理其他过户手续,经市政办与国土局会商,决定联合供水公司、供电公司、新奥燃气公司、江苏有线高邮分公司,建立不动产转移登记与居民水、电、气、有线电视等联动过户工作机制。

申请人在政务服务大厅三楼不动产登记中心进行不动产转移登记结束后,移步至

二楼联动过户窗口,按需选择办理自来水、供电、燃气、有线电视等过户服务项目,即可完成所有过户手续的一站式办结。

联动过户窗口设立在政务服务大厅二楼(市文游中路202号),自2018年5月24日起正式开展对外服务。

特此公告。

高邮市政务服务管理办公室
2018年5月24日

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市高邮鸭良种繁育中心定于2018年5月25日下午三点在江苏高邮鸭集团二楼会议室(外环南路高邮鸭集团内)对以下三处房产进行公开招租:一、位于城南经济新区文游南路康园路1号良繁中心内的1号厂房的部分房屋(227㎡),年租参考价2.36万元,租期3年,租金一年一清,保证金2万元;二、位于城南经济新区文游南路康园路1号良繁中心内的4号抗野车间(400㎡),年租参考价2万

元,租期3年,租金一年一清,保证金2万元;三、位于城南经济新区文游南路康园路1号良繁中心内的1号厂房的部分房屋(210㎡),年租参考价2万元,租期3年,租金一年一清,保证金2万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于5月25日上午十时前到高邮鸭集团二楼会议室办理报名手续。

标的展示时间:2018年5月16日至5月24日(节假日除外)
单位地址:城南经济新区文游南路康园路1号
咨询电话:0514-84625190 13852523848(薛先生)
财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)